

“提前退休”真来了 这个省下月施行

据央媒网报道 提前退休真的来了！快看看，如何才能达到“提前退休”的条件：

提前退休的政策来了

一、2019年6月1日，修订后的《中华人民共和国公务员法》将正式实施。新公务员法的一大亮点是：工作满30年可申请提前退休！

作为此次公务员法修订的亮点之一，提前退休引发热议。

公务员法第九十三条明确规定：

(1)工作满三十年的，可以申请提前退休。
(2)距国家规定的退休年龄不足五年，且工作年限满二十年的。

(3)符合国家规定的可以提前退休的其他情形的。这种情况一般是指特殊岗位的公务员，由于其岗位特殊的工作条件，为保护其健康，国家允许其提前退休。

二、日前，山西省人力资源和社会保障厅印发了《企业特殊工种提前退休管理工作实施办法》的通知。

文件明确：办法自2020年7月1日起施行，将实行特殊工种岗位信息备案制度，参保单位、政府双公示制度，公开接受社会和群众的监督。

三、5月29日，河北省人社厅官网发布了《河北省人力资源和社会保障厅关于做好2020年度全省企业职工因病提前退休工作有关问题的通知》。

《通知》明确，对申请病退人员核准后一律从2020年12月31日退休，2021年1月按月发放基本养老金，社会保险经办机构将职工病退核准信息录入系统，纳入河北省企业退休人员管理。

大乐透692万得主：

专心手工艺 奖金给女儿

据浙江体彩网报道 当你中了彩票数百万大奖，会怎么做？近日，浙江嘉兴的大乐透692万得主楼先生给出的答案是：选择将全部奖金都给女儿，自己把精力放在终身从事并热爱的手工艺事业上。

10日开奖的体彩大乐透20048期，楼先生凭借一张5注单式票，花费10元，收获一注692万元一等奖。次日，他带着自己女儿和女婿领取奖金。楼先生说，

自己是一名手艺人，他有自己坚持的梦想：一辈子只干一件事，也只想干好一件事。年轻时踏入手艺人这一行，一干就是几十年，他对手工艺更加执着。即便中了大奖，他也会坚持做手工艺。“我常常和女儿说，做任何事情都应该做到心到、神到，精到。我不要求你继承我的手艺，但是希望你做自己喜欢的事情并且尽力做好”，楼先生说。

竞彩重量级

西甲再演欧联资格争夺战

竟文

对于下赛季欧罗巴联赛资格的争夺，成为西甲第32轮的主旋律。继排名第6(截至上轮，下同)的比利亚雷亚尔和排名第8的瓦伦西亚正面交锋后，北京时间30日凌晨，排名第5的赫塔费与排名第7的皇家社会又将对厮杀。值得一提的是，这两支球队自西甲复赛以来均未尝胜绩，谁能率先止跌成为他们

在欧联资格争夺战中的关键。西甲复赛以后的四轮比赛，赫塔费先是1比2输给格拉纳达，随后接连战平西班牙人、埃尔瓦和巴拉多利德。该队球风以防守稳健为主，本赛季截至目前他们总丢球数为29个，仅多于皇马、马竞和毕尔巴鄂，但要想尽快复苏，进攻端必须及时找到感觉。

皇家社会的状态比赫塔费更

赫塔费 VS 皇家社会
比赛时间：30日 4:00

差，复赛后先是战平奥萨苏纳，随后遭遇三连败。与赫塔费形成鲜明对比的是，皇家社会进攻出色，目前在总进球榜上仅落后于巴萨、皇马和比利亚雷亚尔，防守则比较一般。

双方近6次交锋，赫塔费赢下5场，另一场皇家社会获胜，这6场比赛比分差距都是1球。此役赫塔费主场作战，占有一定优势。

哪些人可以提前退休？

一、企业、事业单位人员

1. 因病提前退休

政策规定

根据国发[1978]104号等有关规定，企业职工同时符合以下3个条件，可以申报办理病退：

一、参加企业职工基本养老保险累计缴费年限满15年；

二、男满55周岁，女满45周岁；

三、从事特殊工种工作年限须满一定年限，其中，从事特繁重体力劳动累计10年；从事井下、高温工作累计满9年；从事有毒有害环境中工作累计满8年。

办理程序

符合条件的职工，应向单位申请，由单位先公示7天，并进行数据整理后到当地社保局申报。(其中，人事代理或失业人员应由原工作单位申报，原单位没有的由代理机构申报)，提交以下材料：

职工本人的书面申请及原始档案；

《缴费人员基本信息核定表》；《企业执行特殊工种名录基本情况登记表》；

《从事特殊工种职工花名册》；《关于申报特殊工种退休会审的申请》；

职工身份证复印件；《公示证明》。

社保局受理相关材料后，进行会审，通过的，会及时联系报送单位办理提前退休手续。

2. 特殊工种提前退休

申请特殊工种提前退休的三

个条件：

一、参加企业职工基本养老保险累计缴费年限满15年；

二、男满55周岁，女满45周岁；

三、从事特殊工种工作年限须满一定年限，其中，从事特繁重体力劳动累计10年；从事井下、高温工作累计满9年；从事有毒有害环境中工作累计满8年。

国家公务员自愿退休的条件是：符合下列条件之一的，本人提出要求，经任免机关批准，可以提前退休：

(1)男满55周岁，女年满50周岁，且工作年限满20年的；

(2)工作年限满30年的。确立自愿退休的方式，这在我国还是第一次，也是国家公务员退休制度的一个新的特点。这样可以使部分服务年限较长、而又未到法定退休年龄的国家公务员根据自己的意愿，提前退休。

办理程序

符合条件的职工，应向单位申请，由单位先公示7天，并进行数据整理后到当地社保局申报。(其中，人事代理或失业人员应由原工作单位申报，原单位没有的由代理机构申报)，提交以下材料：

职工本人的书面申请及原始档案；

《缴费人员基本信息核定表》；《企业执行特殊工种名录基本情况登记表》；

《从事特殊工种职工花名册》；

《关于申报特殊工种退休会审的申请》；

职工身份证复印件；《公示证明》。

社保局受理相关材料后，进行会审，通过的，会及时联系报送单位办理提前退休手续。

宾馆出兑
宾馆出兑
想捡宾馆
赶紧来！

道外北十四道街阿拉伯广场附近宾馆出兑，正街独栋4层，1000多平方米，34个房间，前后门有停车位，设备齐全，还有4年大合同，一楼有两个门市可出租，现整体出兑，费用18万。

备注：一楼门市使用面积90米，招租中
联系电话：18946081760

生活报
生活报

分类广告
中缝声明
企业招聘
业务办理电话：
15504651777
89682777
QQ/微信：80451

两剧同播却都“高开低走”

《局中人》《爱我就别想太多》遭网友狂吐槽

由潘粤明、张一山主演的年代谍战剧《局中人》，和陈建斌、李一桐主演的都市轻喜剧《爱我就别想太多》在网友们的期待下终于开播了。然而呼声极高的两部电视剧，却纷纷折在了口碑上。记者看到，“神剧”、“失望”成了它们共同的标签，不少网友直接吐槽道：“味同嚼蜡！”



《局中人》悬念简单粗暴 张一山成槽点
网友：又是一部抗日神剧

《局中人》讲述的是哥俩沈林和沈放两人原本分属不同革命阵营，最后却因为共同的信仰一起奋斗，一起投身革命浪潮的故事。毫无疑问，潘粤明和张一山是不少观众追剧的前提，但万万没想到该剧开播后却遭遇了口碑滑铁卢。

有网友表示，虽然没出现“手撕鬼子”的奇葩画面，可《局中人》中也满是浓浓的抗日神剧气质，悬念设置更过于简单粗暴。比如开篇，一名潜伏极深的特工为了解救队友，不分场合当街开枪射杀多个同事，令网友直呼：“这是要故意暴露自己吗？”还有观众发现，剧中日方的机密文件居然是用

汉字写的，不禁让人吐槽：“这是日本人的加密方式？”

此外，记者看到网友们对张一山饰演的“沈放”整体认可度很差：“张一山的声音和表情跟特工半毛钱不搭，每次装狠都尴尬到不忍直视。”而张一山在剧中的服装也被吐槽了，有观众评论：“不知道从啥时候开始，不知道从啥时候开始，谋战剧特务都是穿西装戴帽子，手套跟批发似的，也不嫌腻呀！”张一山整体形象和气质就是一个不到20岁的毛头小伙儿，总感觉是小孩穿大人的衣服。”至于剧中沈放被手雷炸飞，结果发型竟然一点没乱的情节，让网友哭笑不得：“山哥用的是啥发胶，带带货呗！”

由于该剧拍摄于2017年，所以剧中的土味元素必不可少。用网友的话说就是：“这肯定是个很缺钱的剧组，感觉衣服全部都是淘来的。”而且剧中还有扣图背景，婚礼的现场更是简陋得很，一点看不出是富豪结婚。此外，陈建斌与李一桐这对“忘年恋”CP被网友直呼“辣眼睛”，“陈老师实力派的外表和小鲜肉女主角李一桐有些过于不协调，两人年龄相差20岁。别说什么‘大叔’了，你就说这女主叫陈建斌‘爹’我也信。”“陈建斌老师‘爹味儿’太浓，真的让人很难代入感情戏。”

《爱我就别想太多》讲述的是身价过亿的总裁和青年小设计师之间偶然相遇，发展出一段令人啼笑皆非又充满爱意的故事。按理说该剧由陈建斌、潘粤明、李一桐强强联手质量应该过关，可没想到随着剧集的播出竟然被网友喷得特别惨。其中，最常见的评论是：“陈建斌老师和潘粤明老师这是多缺钱。”

由于该剧拍摄于2017年，所以剧中的土味元素必不可少。用网友的话说就是：“这肯定是个很缺钱的剧组，感觉衣服全部都是淘来的。”而且剧中还有扣图背景，婚礼的现场更是简陋得很，一点看不出是富豪结婚。此外，陈建斌与李一桐这对“忘年恋”CP被网友直呼“辣眼睛”，“陈老师实力派的外表和小鲜肉女主角李一桐有些过于不协调，两人年龄相差20岁。别说什么‘大叔’了，你就说这女主叫陈建斌‘爹’我也信。”“陈建斌老师‘爹味儿’太浓，真的让人很难代入感情戏。”

一颗红豆拍出21万
拍卖方：是鲁迅和许广平赠送给萧红的
萧红纪念馆：子虚乌有

据《北京青年报》报道
6月27日，在广东某拍卖会上，一枚被卖家称为鲁迅送给萧红的红豆，以1000元起拍，最终以21万元落槌。与此同时，鲁迅长孙周令飞、哈尔滨市萧红纪念馆方面均表示，不知道有鲁迅送红豆给萧红这桩陈年往事。

对此，鲁迅长孙周令飞表示，“祖母许广平活着时，从未对我聊起过祖父鲁迅送红豆给萧红这事，她也未在日记中记录。这个东西现在谁都说不清楚。还有那字条上是不

是端木蕻良的字迹，我无从判断。”紧接着，记者又拨通了萧红纪念馆的办公电话。一位男性工作人员与该馆主管业务的葛女士核实后表示，“我们副馆长让我转告你，这是子虚乌有的事情，网上的那些传闻别信。”



电影表演艺术家于蓝去世
曾塑造“江姐”等经典角色



生活报讯(新娱)曾经在电影《烈火中永生》扮演经典角色“江姐”的著名电影表演艺术家于蓝老师25日凌晨在北京去世，享年99岁。她的儿子，著名导演田壮壮在朋友圈确认了这个消息。

田壮壮导演在朋友圈写道：“妈妈走了，感谢所有关心妈妈的人，我想独自安静几天。”随后，蒋勤勤、陈数、冯远征、朱军、哈文、万茜、杨二车娜姆、张泽群等纷纷在微博发文悼念。

于蓝曾获第27届中国电影金鸡奖终身成就奖。主演作品包括《龙须沟》《林家铺子》《革命家庭》《烈火中永生》等，其中，《烈火中永生》中“江姐”一角最为观众所熟知。

倪萍追《姐姐》力赞万茜：
她的可爱是全方位的



生活报讯(网娱)27日，倪萍在微博发长文谈自己看《乘风破浪的姐姐》观后感，直呼节目“太疯狂”：“疯狂得让我哭，疯狂得让我心疼，疯狂得让我太棒了！勇气、实力、不放弃，让我们看到了最美的姐姐，我被姐姐们深深地打动了。”

曾经和万茜合作过的她更夸赞道：“这些姐姐里和万茜合作过，她从以前就好，这次更好！《声临其境》我们在一起配音，她一张嘴就把我震住了。她配《唐山大地震》里的徐帆，简直就是灵魂的还原。这个看起来那么活泼爱玩，那么美丽聪慧的小姑娘，哪里来的台词里那份沧桑凄凉和说不尽的苦难啊？从那以后我就成万茜的粉丝了。这一次，她的可爱是全方位的！”

伊能静称赞前夫庾澄庆
希望儿子像爸爸

生活报讯(新娱)日前，52岁的伊能静参加《乘风破浪的姐姐》，一言一行受到高度关注。她和前夫庾澄庆育有18岁儿子哈利，27日接受电视专访时，她透露对儿子的期待“你要像你爸爸一样，别像我。你妈什么都试过，但一事无成，但你爸爸如果数到中国音乐，第一个把西方音乐带进来的，只有你爸爸，没有第二个人，在那个年代。”

据悉，伊能静与秦昊再婚，并生下女儿小米粒，淡出娱乐圈之际，收到节目邀约，在儿子鼓励下决定挑战。她哽咽说，“我儿子很不容易，他夹在两个完整的家庭里面，他这么的懂事”，她更提到哈利主动说要来照顾妹妹，特别感谢儿子给自己勇气。

此外，伊能静也透露自己管哈利比较松，但是前夫管得比较严，儿子很有礼貌，学东西很拼，很像庾澄庆。